

Никто не забыт, ничто не забыто



8 ноября 2019 года в рамках проекта Года памяти и славы «Помнить, чтобы жизнь продолжалась!» состоялась экскурсия учащихся 5 класса в школы №2 в краеведческий музей (классный рук. Грачева Юлия Алексеевна). Ребята посетили военную экспозицию, посвящённую героим-сасовцам, а также узнали о вещах, которые сопровождали солдат на протяжении этого тяжкого пути

Калашников- человек легенда

08 ноября 2019 года в школе №2 в рамках проекта Года памяти и славы «Помнить, чтобы жизнь продолжалась!» прошли мероприятия, посвященные 100 летию со дня рождения М. Т. Калашникова, российского конструктора стрелкового оружия:

-**час информации « Оружейных дел мастер»** в 2 классе (кл. руководитель Маликова Е.Ю.). Второклассники с интересом послушали биографию заслуженного героя, просмотрели презентацию « Оружейных дел мастер».

-**час истории « Калашников-человек легенда»** в 9Б классе (кл. руководитель Савина Т.В.) Учащиеся познакомились с жизнью и деятельностью легендарного конструктора оружейника- Михаила Тимофеевича. Девятиклассники узнали и о том, что Калашников являлся единственным человеком, удостоенным звания Героя России и дважды звания Героя Социалистического Труда.

Учителем физической культуры Тарасовым В.В. были организованы и проведены соревнования по **стрельбе из пневматического пистолета** среди девушек и юношей 9-х классов, посвященные М. Т. Калашникову.



Экскурсия в музей ВДВ



09 ноября 2019 года в рамках проекта Года памяти и славы учащиеся МБОУ ООШ N2 вместе с классным руководителем Савиной Т.В. посетили Рязанский музей ВДВ.

В ходе экскурсии учащиеся узнали не только о создании и развитии воздушно-десантных войск, но и об их участии в различных войнах, начиная с 1930-х годов до настоящего времени, о выполнении ими миротворческих задач. Также обучающиеся своими глазами смогли увидеть реликвии - знамёна воздушно-десантных дивизий и бригад, которые участвовали в Великой Отечественной войне, боевые ордена и медали воинов-десантников, образцы отечественного стрелкового оружия, парашюты и многое другое. Эта встреча стала для школьников запоминающейся: их поразили масштабы экспозиции, выставочные залы и, конечно, радушие и профессионализм экскурсовода.

